

# Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 195

Tuesday, October 9, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Rural Electrification Administration

#### 7 CFR Part 1765

RIN 0572-AA31

#### Telephone Materials, Equipment, and Construction—Telephone Program

##### Correction

In rule document 90-2387 beginning on page 3570 in the issue of Friday, February 7, 1990, make the following correction:

#### § 1765.86 Certification addendum.

On page 3575, in the third column, in the 13th line, the section heading is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Rural Telephone Bank

#### 7 CFR Chapter XVI

### Rural Electrification Administration

#### 7 CFR Chapter XVII

#### Electric and Telephone Programs, Redesignation of Regulations

##### Correction

In rule document 90-22901 beginning on page 39393 in the issue of Thursday, September 27, 1990, make the following corrections:

#### § 1745.1 [Removed]

1. On page 39395, in the second column, among the part headings preceding amendatory instruction 13, the section heading following part 1728 should read as set forth above.

#### § 1735.1 [Corrected]

2. On the same page, in the third column, in the last line of paragraph (a)

of § 1735.1 "Telephones" should read "Telephone".

3. On page 39396, in the first column, in the table, at entry "1749.20-1749.22" the first line of the second-column entry should read "1737.20-1737.22".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

#### 50 CFR Part 646

[Docket No. 900798-0235]

RIN 0648-AD59

#### Snapper-Grouper Fishery of the South Atlantic

##### Correction

In proposed rule document 90-22415 beginning on page 39023 in the issue of Monday, September 24, 1990, in the third column, under the "DATES" caption, the date should read "November 2, 1990".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Bureau of Export Administration

#### Action Affecting Export Privileges; Harold Bennett

##### Correction

In notice document 90-22150 beginning on page 38574 in the issue of Wednesday, September 19, 1990, in the second column, in the second from last paragraph, on the first and second lines "26 Ironwood Street" should read "25 Ironwood Street".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

#### Louisiana Coastal Management Program, et al.; Intent to Evaluate Performance

##### Correction

In notice document 90-20641 beginning on page 35923 in the issue of Tuesday, September 4, 1990, the heading of the document should read as set forth above

and the Federal Register document number appearing at the end of the document should read "FR Doc. 90-20641".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 356

[Docket No. 81N-0033]

#### Over-the-Counter Dental and Oral Health Care Drug Products for Antiplaque Use; Safety and Efficacy Review

##### Correction

In proposed rule document 90-21986 beginning on page 38560 in the issue of Wednesday, September 19, 1990, make the following corrections:

On page 38562, in the second column, in the second full paragraph, in the first line, "view" should read "review".

On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the second line, "53 FR 50940" should read "53 FR 50949"; and in the last line of that paragraph, "pursuant" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### Advisory Committees; Meetings

##### Correction

In notice document 90-22139 beginning on page 38583 in the issue of Wednesday, September 19, 1990, make the following correction:

On page 38584, in the third column, in the first line, "split" should read "splint".

BILLING CODE 1505-01-D